
東京都北区 環境クイズ
（小学校高学年向け）

めざせマスター！ みんなでチャレンジ！

▼ 裏面につづく

【１】次のうち、

地球温暖化が進むと

減ってしまうのはどれ？

①海 ②陸 ③砂漠

ち きゅう おん だん か

さばくうみ りく

へ

すす 【２】二酸化炭素が

増えている原因は？

①電気やガスなどの

エネルギーを多く使うから

②森林が増えたから

③世界の人口が減ったから

に さん か たん そ

ふ げん いん

でん き

しん りん ふ

せ かい へ

【３】次のうち、

二酸化炭素をたくさん

発生させる発電の方法は

どれ？

①水力 ②風力 ③火力

に さん か たん そ

はっ せい はつ でん

すい りょく ふう りょく か りょく

【４】次のうち、

二酸化炭素の排出量が

少ない乗り物はどれ？

①バス ②鉄道

③ガソリンカー

に さん か たん そ はい しゅつ りょう

てつ どう

つかおお

ほう ほう

の もの

り めん

とう きょう と きた く かん きょう



【５】日本では、食べられる

食品が、毎日ひとりあたり

どのくらいの量が捨てられて

いる？

①スプーン1杯 ②おたま1杯

③おにぎり1個

すりょう

【６】水道の蛇口を1分間

開けていると、どのくらいの

水が流れている？

①12リットル ②7リットル

③3リットル

じゃ ぐち

あ

【７】次のうち、リサイクル

に出せない紙はどれ？

①トイレットペーパーの芯

②お菓子の箱

③カップ麺の容器（紙製）

【８】日本で発生しているプラ

スチックごみの重さは、一年間

でクジラ何頭分になる？※あら

ゆる動物の中で最大の種といわれて

いるシロナガスクジラで考えてみよう。

①約100頭分 ②約１万頭分

③約５万頭分

しょく ひん まい にち

に ほん た

すい どう ぷん かん

かみ

なが

しん

めん

に ほん

おも

なん とう ぶん

さい だい

やく やく

やく

ぱい ぱい

東京都北区 生活環境部環境課環境政策係

＼解説つき／

答えはこちらから！

答えあわせしてみてね♪

はっ せい

こ

か し はこ

よう き かみ せい

どう ぶつ しゅ

とう ぶん まん とう ぶん

まん とう ぶん


